参加にあたっての注意事項

・来場方法は、徒歩またはシャトルバスとなります。 シャトルバスは、**①**小田急線渋沢駅北口バス乗車場、**②**島津製作所グラウンド(駐車場利用)から会場まで運行します。

≪シャトルバス乗り場地図≫



- ●小田急線渋沢駅北口バス乗車場
- ❷島津製作所グラウンド(駐車場利用)

- ・更衣所について、イベント会場に簡易的な更衣所を設置する予定です。 利用人数の制限を行いますので、利用するまでに時間がかかる場合があり ます。各自で、更衣ポンチョやバスタオルなどを用意するか、あらかじめ 走れるまたは歩ける服装でお越しください。また、更衣所では速やかに行 動してください。
- ・貴重品、荷物等は各自で管理してください。
- ・会場にゴミ箱は設置しません。ゴミは各自でお持ち帰りください。
- ・トイレ等に並ぶ際は、前後の人とソーシャルディスタンスを確保してください。
- ・スタートはシャトルバス到着順で自由に出発するフリーゲート方式となります。
- ・コースは左側を通行してください。ただし、係員が指示する場所ではその 指示に従ってください。
- ・コース上には給水所はありません。給水は各自で準備してください。

- ・イベント開催中に発生した事故、紛失、傷病等に関し、主催者では一切責任を負いません。
- ・新型コロナウイルス感染症のまん延状況・地震・風水害・降雪・事件・事故・疫病等による開催の縮小・中止の通知方法はホームページのみでお知らせします。お電話でのお問い合わせはご遠慮ください。
- ・新型コロナウイルス感染症の影響等により緊急事態宣言等が発令された場合 は、イベントを中止します。
- ・荒天の場合または、感染症の状況などにより予告なく内容を変更、中止する場合がありますので、当日、午前7時までにホームページにて発表します。